

Праздник Последнего звонка в Тиличикской средней школе

25 мая. Солнечный весенний день. В нашей школе праздник – Последний звонок для выпускников 2018 года.

Ведущие (Погорелый М. и Парфенова Д.) торжественно пригласили на линейку Выпускников - 2018 года вместе с классным руководителем Яковлевой О.В.



Первые слова поздравления с окончанием учебного года, пожелания выпускникам выразил Директор школы Петренко А.А. Анатолий Алексеевич вручил Похвальные листы и денежные премии отличникам учёбы (12 обуч.).



С поздравлениями выступили гости праздника:

1. Глава Администрации Олюторского Муниципального района Свириденко Олег Николаевич,



2. Заместитель главы Администрации Олюторского Муниципального района по социальным вопросам Губарева Светлана Михайловна – вручила грамоты педагогам, подготовивших победителей муниципальных олимпиад .



3. Начальник отдела общего, дошкольного и дополнительного образования Олюторского муниципального района Колодезный Евгений Васильевич.



4. Директор районной школы искусств Парфенова И.Н. вручила Грамоты выпускникам школы искусств Слезеву Денису и Ванину Александру и Благодарственные письма их родителям.



5. Художественный руководитель Центра культуры и досуга Писарева Альбина Анатольевна вручила Благодарности выпускникам школы за активное участие мероприятиях ЦКиД.



Слова благодарности учителям и пожелания старшим товарищам произнесли ученики 1 класса, выпускники начальной школы, выпускники 9х классов.



Особенно всех присутствующих взволновало выступление первой учительницы Стойчевой И.Л., классного руководителя Яковлевой О.В., родителей выпускников и самих одиннадцатиклассников.



Ребята сказали добрые слова и родителям, и учителям, и младшим школьникам, а потом вдохновенно исполнили свой выпускной вальс



Право дать последний звонок было предоставлено одиннадцатикласснику, победителю Всероссийских олимпиад школьного и муниципального уровня, капитану школьной сборной по баскетболу, лидеру класса Слезеву Денису и ученице 1 класса - Филипченковой Арине.



После торжественной линейки в актовом зале гостей ждали на празднике «За чести школы».

Начальник отдела общего, дошкольного и дополнительного образования Олюторского муниципального района Колодезный Евгений Васильевич вручил грамоты обучающимся победителям Муниципальных олимпиад.

Заместитель начальника пограничного отряда Козлов В.В. вручил Благодарность школе и лично Петренко А.А. за патриотическое воспитание школьников.

Сотрудник филиала Кроноцкого заповедника Колпачкова В.И. вручила Грамоты и Благодарности учителям и школьникам за сотрудничество .

Заместитель директора по ВР Слипец Л.В вручила грамоты обучающимся школы за выдающиеся успехи в спорте.



Заместитель директора по ВР Слипец Л.В.